



评论员观察

大力提升群众的安全感,离不开公安铁军,这样的铁军不仅要有铁一般的理想信念、铁一般的责任担当,还要有铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风,如此警方才有能力对连续制造恶性刑事案件的犯罪嫌疑人打出铁拳,让群众乐业安居。

在逃嫌犯又造命案,唯有“铁拳”能保群众安全

□本报评论员 沙元森

8月13日中午,江西省乐安县公安局发布警情通报,当日早上乐安县山砀镇厚坊村发生一起恶性刑事案件,一名驻村扶贫干部被害,目前警方正在全力追捕犯罪嫌疑人。

虽然警情通报只有短短一句话,但是此案颇为离奇。据当地村民讲,此案犯罪嫌疑人正是之前山砀镇山砀村命案的犯罪嫌疑人曾春亮。8月8日凌晨,山砀镇山砀村发生一起命案,两人被害,一人重伤,监控显示犯罪嫌疑人是邻居的曾春亮。在这起命案发生之

前,受害人家曾经在自己家中被曾春亮持螺丝刀捅伤。受害人家怀疑曾春亮当时是行窃未果,之后曾经两次报警,希望引起警方重视。警方接到第一次报警,将曾春亮持螺丝刀伤人案件定性为“非法入室”,警方接到第二次报警后,只是到现场取走了疑似作案工具,之后便无消息,有村民还看到曾春亮在早餐店就餐。

此时复盘两起命案案情,让人不由得扼腕叹息。如果当初曾春亮第一次进入被害人家中之后,警方能够高度重视潜在风险,及时采取措施,接连发生的两起命案也许是避免的。毕竟,曾春亮曾因盗

窃罪入狱,今年5月才出狱,直到案发之前也没有稳定工作,这些不安因素不应该被忽视。曾春亮当时究竟是盗窃未果,还是非法入室,当地警方有必要重新审查,如果应采取刑事强制措施而未实施,实则是纵虎出匣。

更令人不可思议的是,8月8日晚“乐安公安”发布悬赏公告之后,“在逃”的曾春亮并未往远处逃窜,短短五天之内在山砀镇制造了两起命案。第一次行凶后,曾春亮“很淡定”地离开了现场,第二次行凶时曾春亮依然是如入无人之境,回到他家所在村子继续行凶。犯罪嫌疑人如此嚣张,不仅对人民群众生

命安全造成了严重威胁,也在事实上对警方发出了挑衅。

第一起命案发生之前,受害人家和警方或许都没有料到犯罪嫌疑人会如此穷凶极恶。第一起命案发生之后,当地居民已经非常警惕,甚至有些惶惶不安,受害人家亲戚晚上睡觉都要轮班值守,以防范犯罪嫌疑人再来报复。当然,只有警方的快速侦破才能给群众带来真正的安全感。让人感到遗憾的是,在警方悬赏缉拿期间,犯罪嫌疑人竟然杀了一个“回马枪”,再次疯狂作案,这或许让警方再次始料未及,也让警方更为堪忧。

再狡猾的狐狸也逃不出猎人

□公民论坛

高考评分者当与商业绝缘

□宋鹏伟

日前,网上流传今年浙江高考评卷满分作文《生活在树上》及专家点评,引发网民热议。浙江省教育考试院近日通报称:作为语文评卷组作文组组长的陈建新老师在评卷结束后未经允许擅自泄露考生作文答卷及评卷细节,严重违反了评卷工作纪律。根据《国家教育考试违规处理办法》第十三条第九款的规定,浙江省教育考试院经研究决定:停止陈建新老师参加国家教育考试工作(含高考评卷等)。对网民反映的其个人其他相关问题,

有关部门正在调查核实。

《生活在树上》是否应当得满分的争论,已经告一段落,但其产生的影响远未散去,甚至还可能在明年的高考中显现端倪。

《生活在树上》文章好坏虽有争议,但满分是拿到手了,不排除有些学生也准备来年效仿。只是,这种剑走偏锋之举,风险也是极高的,若不是碰到陈组长“力排众议”,可能也只能得39分。因此,此时揪住陈组长不放,不是为了讨论这篇文章是好是坏,而是为了深究这种“分数奖励”的背后,是否经得起推敲——果真是慧眼识珠,还是另

有猫腻,导致有人不当得利。

出书、开办培训班、推出付费课程……这些商业活动,理当与手握评分权力的老师绝缘。裁判员不能当教练员,这是再简单不过的道理。顶着一省高考作文组组长的名号下海牟利,难免会让众多家长和考生趋之若鹜,即使不求私下开小灶,也期望能够更了解阅卷组老师的口味,好在高考时能够更好地迎合,以多拿几分。至于有些人质疑《生活在树上》为了晦涩而晦涩是否为暗中做标记”,也不能排除这种可能,有关部门需要调查作者是否上过陈组长的培训班。

退一步看,浙江省教育考试院

须向公众回应的关键点还有很多。首先,高考作文阅卷大组组长这样关键的岗位,有无任期限制?据报导,陈老师已担任浙江省高考作文阅卷大组组长20年,无论是从避免利益输送角度,还是从考试公平、阅卷科学性的角度来看,这显然都是不妥的。其次,对高考阅卷老师尤其是权力更大的阅卷组组长,能否进行商业活动,有无具体规定?瓜田不纳履,李下不整冠,即使当事人是清白的,此时也很难洗清。最后,改分这一环节是否经得起推敲?初评39分,陈组长介入后,直接

上提了21分,是否涉嫌滥用组长权力?有无“一言堂”?

因为私自泄露考生作文,陈老师已不可能出现在明年高考的阅卷岗位上,但很多考生剑走偏锋、投其所好的心态却不会因此而消失。文无第一,既然选择了不走寻常路,承受代价便是,只是这背后的机制当经得起推敲,事先必须排除暗通款曲的可能。唯此才能保证高考的公平,让投机的风险与收益相匹配。

■投稿信箱:
qilupinglun@sina.com

豪揽大乐透4注824万 山东购彩者获奖4171万

8月10日,体彩大乐透第20074期开奖,前区开出号码“03,09,10,12,21”,后区开出号码“04,11”。本期全国销量为2.7亿元,为国家筹集彩票公益金9748万元。

4注824万元一等奖花落山东

本期全国共开出8注一等奖。其中1注为1483万元(含659万元追加奖金)追加投注一等奖,花落上海;7注为824万元基本投注一等奖,出自山东(4注)、重庆、四

川、贵州。

山东中出的4注824万元基本投注一等奖出自青岛市同一体彩实体店的两张彩票,尽管投注时间相隔略长,但两张中奖彩票的投注方式和投注金额完全一样,一等奖总奖金达3296万元,如此多的巧合,是否出自同一人之手呢?

从3296万到4171万
中奖者这波操作厉害了

大乐透第20074期基本投注一等奖奖金为8240826元,青岛中出的4注一等奖总奖金为3296万余元,但是因为中奖人采用的是复式胆拖投注,除去4注一等奖外,2张中奖彩票还额外中得包括80注二等奖在内的许多小奖,因此中奖总额高达4171万余元。

数据显示,2张彩票选择的号码和投注方式完全一样,都是前区“4胆全拖”、后区12个号码,每张彩票倍投2倍。因为4

个胆码“03,09,10,12”全部命中,因此除去4注一等奖中得的32963304元,2张彩票还中得二等奖80注奖金5328400元、三等奖180注奖金1800000元、四等奖120注奖金360000元、五等奖2400注奖金720000元、七等奖5400注奖金540000元,因此2张彩票中奖总额达到了41711704元。若两张彩票确为一人所中,将打破此前平度购彩者于2016年创造的3297万青岛体彩大奖纪录。

(陈星 庞彤彤)

“遇见”幸运和公益 临沂大乐透1800万大奖得主领奖了!

遇见是一种神奇的安排,它是一切的开始,正如冷遇见暖就有了雨,春遇见冬就有了岁月,近日现身省体彩中心领奖的临沂大乐透1800万大奖得主安先生(化姓)说:“我与1800万的遇见,改变了我人生的轨迹,生活要更上一层楼了,哈哈!”

未遇时——悠哉悠哉,坚“守”不懈

安先生说,他认为男人不管在外面星环有多光彩,回到家他就应是那个疼老婆的好男人。安先生确实也是这么做的。据他介绍说,他不抽烟不喝酒不应酬,每天按时上下班回家买菜做饭,刷锅洗碗带孩子,辅导作业……他也从不乱花钱,家里所有开支都是他负责,比如买米买菜买盐,电费水费……每天去离家不远的河东区农贸市场买菜是他每天必

做的“功课”!

安先生说,虽然在生活中他喜欢精打细算,但有个爱好他可是一直没有放下:每逢大乐透开奖日,他都会在去农贸市场买菜的时候到市场边上的体彩店里顺便买上一张大乐透彩票。“我手里中1800万的这组彩票号码,我已经守了一年多了!”安先生说,他自从一年前选定了这组号码后,每期都会让体彩店的销售员给重新打印一遍。“关键是还需要回家做饭,没有时间在体彩店里琢磨,我这是‘效率’最高的一种购彩方式,哈哈!”

初见时——兴奋难耐,辗转反侧

安先生说,7月12日,他买菜路过农贸市场边上的体彩店时,听说店里中了大乐透1800万大奖,就进去凑个热闹。当在店内的大乐透走势图上看到这期的开

奖号码时,心跳顿时加快了:天哪,我近期买的这组号码里开奖号码全有啊!安先生没有敢耽搁,赶紧回家上网查询大乐透上期的开奖号码,和手里的彩票一核对:没错,就是中了1800万大奖!

安先生说,得知自己中出大奖的头几天,确实太兴奋了,天天琢磨如何去领奖,领奖后如何支配这些奖金……“这么多年来,自己从未失眠过,中奖后确实有几晚睡不好,在床上辗转反侧!”

再见时——淡定从容,平常生活

安先生把自己中奖的事情和家人们分享后,大家在兴奋之余,一致决定不能改变以前的生活模式,还是要继续工作,可以加大孩子的教育投入,慢慢提高自己的“幸福指数”。安先生也慢慢平静下来,准备领奖后把这1800万奖金做为“家

庭幸福基金”,改善家人的生活条件,加大孩子的教育投入,做点公益,帮助几个家庭困难的孩子上学……“自己嘛,我准备先买一辆汽车,以后去市场买菜就可以不用骑电瓶车了,我这个‘好男人’的传统还是不能丢啊,哈哈。”(葛运伟)

体彩 超级大乐透

第20061期 2020年07月11日开奖 110370-312360-048911-856308 v1ka8u

复式票 追加投注1倍 合计54元

前区 07 08 12 21 22 26

后区 01 04 06

感谢您为公益事业献 19.44元
公益体彩 乐善人生
人民大街与正阳路交口向南500米路东
22-023896-101 00129 20/07/11

